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あいさつ  
大町学区連合町内会の皆様、広島Ｇ７

サミットも終わり、平和都市ヒロシマと
しての役割も果たせたことと思います。 
さて、連合町内会のうごき等を、自治

会町内会の皆様にお知らせします。 
 

うごき 
 
〇大町学区連合町内会総会  
大町集会所にて４月 29 日(土)に大町学

区連合町内会の総会がおこなわれまし
た。2022年の事業および決算報告。2023
年事業および予算案について承認され
ました。 
未だコロナ

禍により大掛
かりな事業を
行うことがで
きませんが、連
合町内会とし
て行政や各種団体との縦のつながり。各
自治会町内会との横の連携を大切にし
つつ活動していきたいと思います。 
・行政懇談会などに参加し、よりよい町
づくりのため協力体制を取る。 

・大町学区における各種団体の窓口と
して活動し、各町内会自治会に情報を
提供する。 

・公衆衛生協議会、自主防災組織連合会、
防犯組合との連携および会費の分配
などをおこなう。 

・７月 30 日(日)を町内会一斉清掃の基準
日とする。 

・各町内会自治会からの会費や各種団
体への振込みに関して、無駄のない方
法を模索する。 

・広島市が推奨する地域活性化コミュ
ニティについて、内容について理解し
地域コミュニティの活性化を図る。 

・コロナ禍で冷え切った地域活動につ
いて、再度コミュニティを構築するた
め、公的団体と協議し新たなる交流の
場を設けていく。 

 
 
 
 
 
 
 

〇オール大町プロジェクトチーム  

５月 18 日(木)に大町集会所に大町学区
内の公的な役割を持つ、社会福祉協議会、
女性会、民生委員児童委員協議会、青少
年健全育成連絡協議会、老人クラブ連合
会、体育協会、子ども会連合会、公衆衛
生協議会、自主防災組織連合会、防犯組
合の代表の方に集まりました。 
コロナ禍により大町学区で交流が少

なくなったため、再度、交流の場を創設
する。そのために各町内会自治会の負担
が無いようなイベントを開催しようと
集まりました。 
・地域コミュニティの再構築を負担の
ない方法でおこなう。 

・大町学区社協を中心に、大町学区すべ
ての住民を対象として
交流の場を設ける。 

・大町学区のイベントカ
レンダーを作成して、
大町学区のホームペー
ジ等に掲載し利便性
を高める。 

 
〇大町学区社協・青少協合同総会  
５月21日(日)大町集会所にて「大町学区

社会福祉協議会と大町学区青少年健全
育成連絡協議会の合同総会が開催され
ました。両会とも 2022 年の事業報告、
決算報告が行われ、2023年の事業計画、
予算案が提案され承認されました。 
 

予定 
〇６月11日(日) 児童館まつり 
〇６月20日(火)よつばのクローバー実行委員会 
〇６月23日(金)大町集会所運営委員会 
〇６月30日(金)オール大町プロジェクトチーム 
※７月以降は耐震工事のため大町集会
所の予約ができなくなります。昼間
の会議なら「広島市安佐南区障害者
基幹相談支援センター【愛称：リガー
レ】」を使用することができます。ご
利用ください。 
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